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ΘΕΜΑ:  «Ανάγκη για πάση θυσία αποτροπή του κλεισίματος της οδικής αρτηρίας που 

ενώνει την περιοχή του Σχίνου με το χωριό του Αλεποχωρίου της Αττικής» 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

Δεχθήκαμε πρόσφατα τις διαμαρτυρίες κατοίκων της βορειο-δυτικής Αττικής σχετικά με το 
γεγονός ότι επίκειται το κλείισιμο ενός δρόμου που χρησιμοποιείται πάνω από 50 χρόνια και 
αποτελεί τη βασική σύνδεση μεταξύ της περιοχής του Σχίνου και του χωριού του Αλεποχωρίου 
της Αττικής. Η μαζική προσέλευση, μάλιστα, άνω των 150 ατόμων σε σύναξη στο κατάστημα 
"Λυχνάρι" της περιοχής, πριν το Πάσχα, με σκοπό τη διαβούλευση της τοπικής κοινωνίας για 
το συγκεκριμένο θέμα, κατέδειξε, ξεκάθαρα, τη σχετική βούληση των κατοίκων, όπως 
ενημερωθήκαμε από παρισταμένους. Ο συγκεκριμένος δρόμος αποτελεί μια εναλλακτική 
διαδρομή προς την Πελοπόννησο. Παρ' όλα αυτά, όπως μας ανέφεραν οι ανωτέρω, ουδείς 
ενδιαφέρθηκε για την ουσιαστική αναβάθμισή του. 

Οι παραπάνω πολίτες μας ενημέρωσαν πως προωθήθηκε εξώδικο σε Δήμαρχο της περιοχής  
για το ενδεχόμενο ατυχημάτων στον δρόμο, κατόπιν της εγκατάλειψής του. Η περιοχή, όπως 
μας δηλώθηκε, φιλοξενεί χιλιάδες επισκέπτες το καλοκαίρι, ωστόσο, ο δρόμος προς την 
περιοχή Στραβά παραμένει  αδιάβατος, παρά τις δεσμεύσεις. Τονίζουν οι ως άνω πολίτες, πως 
αν  κλείσει ο δρόμος προς το Αλεποχώρι και προκληθεί πυρκαγιά στον τοπικό δρόμο προς την 
Πίσσα, μια και η περιοχή είναι πευκόφυτος και το ενδεχόμενο για εκκένωση είναι ορατό, ο 
αποκλεισμός του δρόμου προς το Αλεποχώρι θα έχει ολέθριες συνέπειες. Θεωρούν οι ως άνω 
ότι δεν πρέπει να επαναληφθεί δια παραλείψεων η ανθρωπιστική  τραγωδία του Ματιού της 
Αττικής.  

Η επισκευή του ανωτέρω δρόμου κρίνεται πολύ σημαντική, γιατί σε περίπτωση ατυχήματος, 
όπως μας ειπώθηκε, η προσέγγιση ασθενοφόρου από τα Μέγαρα είναι εφικτή εντός 20 
λεπτών, σε αντίθεση με την προσέγγιση από την Κόρινθο, όπου η σχετική καθυστέρηση μπορεί 
να φτάσει ως και τη μια ώρα. Η επίκληση έλλειψης χρηματοδότησης ή μελετών, που ως μόνιμη 
δικαιολογία κυριαρχεί στις προφάσεις άρνησης για την επισκευή του, δεν είναι πλέον αποδεκτή 
από την τοπική κοινωνία. Ο Δήμος Λουτρακίου, όπως μας πληροφορούν οι ανωτέρω πολίτες,  
είναι πλεονασματικός, με έσοδα από το καζίνο και τις ιαματικές πηγές, ενώ, ο Δήμος Μεγάρων, 
δε,  έχει ισχυρή οικονομική βάση λόγω της τοπικής βιομηχανίας και της περιρέουσας αγροτικής 
παραγωγής. Άρα, τα περί έλλειψης πόρων δεν ευσταθούν. Τέλος, μας κάλεσαν οι παραπάνω 
κάτοικοι να σας τονίσουμε, πως η άρτια συγκοινωνιακή ένωση Σκίνου – Αλεποχωρίου ήταν 
όραμα μιας παρελθούσας δημοτικής αρχής και λόγω της ειδικής σημασίας του στην ευζωία 
των ντόπιων κατοίκων της περιοχής, η δρομολόγησή της είναι περισσότερο από ποτέ 
αναγκαία. 
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,   

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

Προτίθεστε να αποτρέψετε το ενδεχόμενο κλείσιμο της οδικής αρτηρίας που ενώνει την 

περιοχή του Σχίνου με το χωριό του Αλεποχωρίου της Αττικής, λαμβάνοντας, αντ’ αυτού, κάθε 

απαραίτητη πρωτοβουλία για τη βελτίωση και την πλήρη επισκευή του σχετικού δρόμου, ώστε 

να διευκολυνθεί η συνδεσιμότητα των ντόπιων κατοίκων των ανωτέρω περιοχών με τα 

πλησιέστερα αστικά κέντρα και να εξασφαλιστεί ο απεγκλωβισμός τους σε περίπτωση ανάγκης 

εκκένωσης της περιοχής τους, λόγω κινδύνου πυρκαγιάς; 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αθανασίου Μαρία 

   

 

  




